



ОБРАЗОВАНИЕ

Поздравляем!

Участники ермолинской художественной самодеятельности удостоены областных наград.

17 мая в калужском Драмтеатре состоялся второй фестиваль «Душа ребёнка», объединяющий ярких, талантливых и перспективных детей нашего региона. Он был учреждён для поддержки ребят, которые проявили себя в науке, искусстве и спорте.



Дипломы губернатора области «Опора Отечества» за высокие достижения и большой вклад в развитие региона получили участники художественной самодеятельности ДК «Полёт» – театра танца «Гансу» (руководитель Лайла САЛАХУТДИНОВА) Таисия ЛЕГЧИКОВА, Алёна ОСЁНОВА и Анжелика ТРАСЕНКО.

Пешком по региону



С 9 по 13 мая туристы ермолинского техникума совершили поход второй степени сложности по Козельскому и Перемышльскому районам. Ребята преодолели путь в 68 км. У всех участников остались яркие впечатления о красоте Калужской области.

В числе лучших



Ермолинский школьный музей боевой славы занял третье место в номинации «Лучший городской музей» в региональном этапе Всероссийского конкурса «Солдаты Великой Отечественной». Его цель – воспитание патриотизма и гражданственности у подрастающего поколения. В музее «Боевой славы» собран целый материал: более 400 экспонатов, из них 345 подлинных (трофеи войны, элементы боевого оружия и снаряжения, ордена и медали войны, письма с фронта, газеты времен ВОВ, удостоверения и благодарности от Верховного главнокомандующего). На основе подлинных материалов оформлено 15 экспозиций.

ТЕМА НОМЕРА

ДАТЬ ПАМЯТИ ПОДВИГУ СОЛДАТ!



Воспитанникам ермолинского детского сада «Лебедушка» рассказывают о героях Великой Отечественной войны. В преддверии Дня Победы в дошкольном учреждении торжественно открыли Музей боевой славы



ОФИЦИАЛЬНО

Дорогие выпускники!

Последний школьный звонок – праздник, которого вы ждали долгие годы учебы. В этот день вы прощаетесь со школой и открываете дверь во взрослую жизнь, наполненную самостоятельными решениями.

Вас ждут выпускные экзамены, выбор учебного заведения, новые возможности. И сегодня с вами стоят те, кто все эти годы был рядом, поддерживали вас во всем, – ваши учителя, классные руководители и родители. Искренне надеемся, что вы на всю жизнь сохраните в своих сердцах чувство глубокой признательности за их труд и заботу.

Выражаем искреннюю благодарность учителям за высокое служение избранному делу, доброту и душевную щедрость, родителям – за повседневные хлопоты, за помощь и поддержку школы. Пусть успехи детей станут вам наградой за любовь, заботу и терпение.

Желаем вам, дорогие выпускники, хорошей сдачи экзаменов. Творите и дерзайте во благо и процветание родного Ермолино и Боровского района. Пусть воплотятся ваши планы и сбудутся мечты.

Крепкого здоровья и настоящего счастья вам! И каких бы вершин вы не добились, всегда помните, что ваш путь во взрослую жизнь начался здесь, в родной школе, в Ермолино!

Глава города Ермолино
Е.А. САМОКРУТОВА

Глава администрации города Ермолино
Е.А. ГУРОВ

ОБЩЕСТВО

«Хочу в пляс» – просто класс!

Ермолинские эрудиты поквизили по-семейному. С отрывом в 11 баллов от других команд победу в игре одержали танцующие родители из «Хочу в пляс»

В честь праздника

Квиз организовали сотрудники местного филиала социального центра «Гармония». Провела его руководитель учреждения Ольга ТАРНОВЕЦКАЯ.

«В нашем районе проходит множество мероприятий, посвящённых Международному дню семьи, – концерты, фестивали многодетных, конкурсы. Мы решили отпраздновать это событие традиционным квизом. Тем более что на игру собрались команды, которые уже можно назвать семьёй. Так давно они участвуют в организуемых нами мероприятиях. И пусть этих людей связывают не родственные связи, а трудовые и дружеские, это не помешало им «Поквизить всей семьёй!» – рассказала Ольга Николаевна. Игру провели в актовом зале ермолинской школы. Перед началом интеллектуальных состязаний для представителей команд устроили чаепитие, приготовив бутерброды и подсластив «ужин» конфетами, печеньем и пряниками. «Мы понимали, что многие участники придут на мероприятие после работы. Поэтому решили, что им стоит подкрепиться, прежде чем приступать к ответам на вопросы квиза, – пояснила руководитель ермолинской «Гармонии». – Отдельное спасибо хочется

сказать администрации образовательной школы

за предоставленное помещение и музыкальное оборудование, а также ученикам 11 класса Максиму НЕМЫКИНУ и Виктору ПУГОВКИНУ, педагогу Олесе ТРОШЕНИНОЙ».

Не без креатива

В игре приняли участие семь команд. Три из них представили детские сады города – «Алёнушки», «Звёздочки» и «Оптимисты». «Утомлённые школой» показали, на что способны учителя из ермолинской общеобразовательной. А местный интернет заявил в игре команду «БЭМС».

Не обошлось на мероприятии без креатива и юмора. Команда «Мамочки» появилась перед публикой в образах Бременских музыкантов, исполнив «Песенку друзей». А участники хореографического коллектива «Ритм» из ермолинского Дома культуры устроили для всех настоящее театрализованное представление. Команда «Хочу в пляс», состоящая из танцующих родителей, подготовилась к тематическому квизу, посвящённому Дню семьи, основательно, тщательно продумав роли и детали костюмов.

«Долго думали, в чём выходить, обсуждали все моменты в чате. Со временем пришла идея обыграть наше появление на квизе в образах членов большой советской семьи. Одна из участниц команды, покопавшись на чердаке, нашла бамбуковую удочку, кирзовые сапоги, походный рюкзак, детские лыжи «Карелия» и коляску для младенца времён Советского союза. Все атрибуты пригодились как нельзя кстати, – рассказала капитан команды Галина ЕНИНА. – Так, по нашей задумке, первым перед зрителями предстал отец семейства – любитель проводить всё время на рыбалке. За ним, прихрамывая, бежала тёща со скалкой. Затем



Танцующие родители из «Хочу в пляс» отыграли на «отлично» во всех смыслах этого слова

вышла старшая дочь – школьница. Следом детсадовцы-двойняшки, которые никак не могли поделить между собой ложку. Завершила процессию мать семейства, укачивающая младенца в коляске. Смерив всех строгим взглядом, она дала понять, что квиз – не время для ссор, а место, где нужно сосредоточиться и побороться за победу».

Очевидный лидер игры

Стоит отметить, что команда «Хочу в пляс» думала не только над сценическими образами, но и штудировала литературу, готовясь к интеллектуальной борьбе с соперниками. «Я нашла в Интернете несколько сайтов с вопросами к семейным викторинам. Изучила сама и отправила их

девочкам из своей команды. Несколько из них встретились в заданиях квиза», – пояснила участница из «Хочу в пляс» Анастасия ВЯТКИНА.

Вот и оказалось, что читали танцующие родители не зря. По результатам семи проведённых раундов участники «Хочу в пляс» заработали 40 очков, став безоговорочными лидерами игры. За ними, набрав 29 баллов, расположилась команда «Утомлённые школой». Равное количество оков (по 25) «упали на счёт» «Звёздочек» и «Мамочек». Эти команды разделили между собой третье место. Победителям квиза вручили кубок и подарили блокноты, остальным участникам сладкие призы.

Анастасия ВЯТКИНА



Команда «Мамочки» пришла на квиз с песнями под гитару



Семь команд «Поквизили всей семьёй» в актовом зале ермолинской школы



Во время торжественного открытия музея педагоги детского сада поблагодарили представителей поискового отряда «Звезда», вручив им цветы



Воспитанники ермолинской «Лебёдушки», посещая Музей боевой славы, не просто узнают историю ВОВ на словах, они могут прикоснуться к некоторым экспонатам и примерять их

Дань памяти подвигу солдат!

Воспитанникам ермолинского детского сада «Лебёдушка» рассказывают о героях Великой Отечественной войны. В преддверии Дня Победы в дошкольном учреждении торжественно открыли Музей боевой славы

Правое дело

На мероприятие пригласили главу города Елену САМОКРУТОВУ, заместителя руководителя районной администрации по социальной политике Ольгу СИМАКОВУ, представителей поискового отряда «Звезда».

Вначале для гостей организовали праздничный концерт, посвящённый Дню Победы. Воспитанники «Лебёдушки» прочли трогательные стихи и отрывки из писем, которые в годы Великой Отечественной войны приходили с фронта. Также дети подготовили несколько танцев и исполнили патриотические песни.

А затем супруга командира поискового отряда «Звезда» Анна ШЕЛЕХОВА продемонстрировала ребятам несколько экспонатов времён ВОВ, а также экипировку, используемую бойцами специальной военной операции «за ленточкой» в наши дни. Воспитанники «Лебёдушки» с интересом слушали рассказ и рассматривали предметы, задавали множество вопросов.

«И это говорит о том, что наше дело правое. Все усилия, приложенные для открытия музея, уже дают свои плоды. Ведь у детей есть живой неподдельный интерес к истории Великой Отечественной войны. И это очень радует», – считает заведующая детским садом Марина ЕФРЕМОВА.

Помогут родители

К слову, идея создания собственного «хранилища» экспонатов о ВОВ возникла у руководства и педагогов «Лебёдушки» давно. Ведь у большинства сотрудников есть свои уникальные истории участия их прадедов и дедов в Великой Отечественной войне. Именно так в музее появился уголок «Бессмертный полк».

«Это наша гордость! Сейчас в этом уголке представлены фотографии солдат и офицеров, которые являются родственниками наших сотрудников. Но это только начало. Со временем мы планируем создать свою книгу памяти. В ней разместим фотографии и расскажем историю жизни прапрадедов и прадедов воспитанников нашего детского сада. И, конечно, надеемся, что в работе по сбору важной информации нам помогут родители», – поделились планами в «Лебёдушке».

Всё для детей

Педагоги «Лебёдушки» рассказали, что Музей боевой славы, открывшийся в детском саду, не обычный, а особенный. У него есть своя специфика – доступным спосо-



В музее собрана информация о событиях ВОВ, юных героях-налуужанах, родственниках сотрудников детского сада

бом донести до подрастающего поколения информацию о Великой Отечественной войне.

«Мы работаем с маленькими детьми, поэтому старались обустроить помещение красиво, интересно и сделать максимально заполненным картинками, чтобы у ребят после посещения остались самые яркие впечатления. Для этого музей разделили на зоны. В одной из них представлены портреты юных героев Калужского края, в другой – снимки значимых событий Великой Отечественной. На столах расположены предметы, принадлежавшие бойцам рабоче-крестьянской Красной армии, солдатам Вермахта, книги памяти Боровского района, детская литература о войне. И отдельный уголок посвящён «Бессмертному полку», – уточнила заведующая музеем, педагог «Лебёдушки» Лия ПАНЮКОВА.

Спасибо «Звезде»!

Все экспонаты, размещённые на столах в музее, предоставили детскому саду представители поискового отряда «Звезда». Это каски, штык-лопаты, противогазы, посуда, предметы быта, использовавшиеся во времена ВОВ, как советскими солдатами, так и немцами. Все

предметы были подняты из земли поисковиками во время раскопок в Боровском районе, а также на Зайцевой горе в Барятинском.

Педагоги ермолинской «Лебёдушки» благодарят представителей районного отряда «Звезда» за неоценимую помощь в создании на базе дошкольного учреждения Музея боевой славы.

«Эти люди делают большое доброе дело! Ведь они поднимают из земли не только вещи времён ВОВ, но и останки погибших в те годы солдат. Также отряд «Звезда» занимается перезахоронением бойцов Красной армии и поиском их родственников. Вы знаете, есть такая крылатая фраза: «Война не закончена, пока не похоронен последний солдат». На мой взгляд, это очень правильные слова. Так вот – наш поисковый отряд «Звезда» делает всё возможное, чтобы Великая Отечественная война наконец-то закончилась!», – считает Лия ПАНЮКОВА.

Ну а мы уверены, что благодаря деятельным педагогам «Лебёдушки», воспитанники детского сада узнают всё о событиях тех страшных лет, отдавая дань памяти подвигу солдат ВОВ.

Анастасия ВЯТКИНА

Движение вверх

Районный турнир по уличному баскетболу, приуроченный к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, провели на ермолинском стадионе «Труд»



Мероприятие прошло 18 мая. Его организаторами выступили руководители муниципального учреждения и боровской спортшколы «Звезда». Состязались и юноши, и девушки.

В первом этапе провели игру 1 на 1 в одно кольцо, раундами по три минуты. Очерёдность встреч проходила по круговой системе. Места распределились следующим образом: среди девушек «золото» забрала Амина АКБЫИК, г. Балабаново-1 (СШ «Звезда» Боровск), «серебро» – Виктория КАРАМАН (МУ ФИС стадион «Труд» г. Ермолино), «бронза» досталась Софии ЗИНАТУЛЛИНОЙ (СШ «Звезда» г. Боровск).

Среди юношей 1 место – Роман ОКРУГИН, 2 место – Роман ГАЛАК, 3 место – Эмир ГАЛИФАНОВ.

Следующим этапом прошли «Весёлые старты» среди учащихся 1-4 классов, а также конкурсы и игра в мини-баскетбол среди 5-7 классов. Все команды продемонстрировали скорость, быстроту и силу.

В итоге первое место завоевали ермолинцы, второе – боровчане, третье – команда из Балабаново-1.

Во встрече по мини-баскетболу среди команд г. Ермолино и г. Балабаново-1 победу одержали хозяева.

Лучшими игроками признаны Семён НАУМКИН и Мария НОВИКОВА. От МУ ФИС стадион «Труд» были вручены благодарственные письма тренерам: Владимиру ШАЛЯПИНУ и Анне МОРОЗОВОЙ за большой вклад в развитие детского баскетбола и проведение спортивных мероприятий на территории г. Ермолино.

Ермолинские ребята выступают под руководством Ольги КАПЕНКИНОЙ. Отдельная благодарность родительскому корпусу, выпускникам учреждения, Ивану ШАЛАРЮ за помощь в судействе и, конечно, тренерскому составу.

Все участники были награждены медалями, лучшие игроки кубками и грамотами.

Безопасность детей на летних каникулах

Летние каникулы – чудное время, которое так ожидаемо любым ребенком. Это славные деньки, когда нет учебы и, соответственно, отсутствует острая необходимость просыпаться по будильнику строго в шесть и делать дела. Многие дети остаются дома одни, без должного контроля со стороны взрослых. В ограниченном квартирном пространстве, с массой свободного времени и отсутствием интересных занятий, нереализованная активность детей может привести к различным бедам. Родителям необходимо уделить особое внимание безопасности своих детей, а также разъяснить им правила безопасного поведения в различных ситуациях, когда рядом нет никого из взрослых.

- **Не допускайте** одиночных прогулок и игр детей у воды. Необходимо объяснить детям опасность нахождения у водоемов без сопровождения взрослых, и обязательно научить ребенка действиям, если он вдруг оказался в воде.

- **Не оставляйте** детей одних дома: период каникул велика опасность возникновения пожаров по причине детской шалости с огнем, не оставляйте малышей одних без присмотра. Объясните, чем опасен огонь и расскажите основные правила пожарной безопасности, в том числе при использовании бытовых приборов и

компьютерной техники. Не разрешайте детям играть со спичками, разводить костры, самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами. Храните спички, зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию в недоступных для детей местах. Обязательно расскажите, что нужно делать в случае возникновения пожара. Напомните им номер пожарно-спасательной службы 101.

- **Не разрешайте** детям гулять в опасных местах: расскажите своим малышам про правила дорожного движения и насколько важно их соблюдать. Напомните, что нельзя гладить и тем более дразнить уличных животных. Объясните детям, что не следует разговаривать с незнакомыми людьми, принимать от них подарки или угощения, уходить с ними или садиться в машину. Категорически запрещается играть вблизи железной дороги или проезжей части, а также ходить на пустыри, заброшенные здания, свалки.

Уважаемые родители!
Не оставляйте детей без присмотра и чаще напоминайте им элементарные правила безопасности. Убедитесь, что ребенок знает свой адрес и телефон экстренной помощи 112.

АКТУАЛЬНО

АО «ТРАНСВОК» приглашает на работу:

- операторов автоматической линии (график сменный)
- кухонную рабочую
- водителя

Контактный телефон (48438) 6-85-19, email: info@transvoc.ru

Асеневская ферма приглашает на работу

- БУХГАЛТЕРА
- АППАРАТЧИКА (МОЛОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО)
- ЛАБОРАНТА (МОЛОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО)
- МАСТЕРА-ТЕХНОЛОГА (МОЛОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО)
- ОПЕРАТОРА (МОЛОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО)
- кладовщика на склад готовой ПРОДУКЦИИ
- ГРУЗЧИКА
- ТРАКТОРИСТА
- ВОДИТЕЛЯ КАТЕГОРИИ С
- ВОДИТЕЛЯ МОЛОКОВОЗА
- СЛЕСАРЯ
- ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА-ГИНЕКОЛОГА
- ОСЕМЕНАТОРА КРС
- РАЗНОРАБОЧЕГО НА ЗЕРНОТОК

Место работы: Калужская обл., Боровский район, д. Асеневское
Доставка до работы и обратно корпоративным транспортом
Звонить по телефону:
8-961-122-24-73, 8-926-015-11-14



Поздравляем с юбилеем
Веру Владимировну Лосич
Общество инвалидов

Поздравляем с днём рождения
Надежду Михайловну Дмитриеву
Татьяну Анатольевну Котову
Общество инвалидов

Поздравляем с днём рождения
Зинаиду Васильевну Фирсову
Сергея Александровича Ракович
Нину Ивановну Савченко
Сергея Владимировича Фомина

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси г. Ермолино „Ваше такси,,

Рады предоставить вам сервис услуг такси, мы с удовольствием доставим вас в любое нужное для Вас место, доставим товар из магазина или ваших гостей к вам на праздник.

В нашем такси
только опытные водители.

Телефоны:
8-910-522-46-40; 8-906-640-34-43
8-953-338-19-34; 8(48438)6-64-66
8(48438)6-55-66



1 июня День защиты детей!

- 11-00 - спектакль по мотивам книги Е. Шварца
"Сказка о потерянном времени"-
театральная студия "Ширма превращений"
рук. Н. Шерварлы- Заворуева (зрит.. зал ДК)
- 12-00 - Музыкально-игровая программа (площадь ДК)

вход бесплатный

11 июня с 11:00

КЛИНИКА
ДОКТОРА ШАТАЛОВА

Центр микрохирургии глаза проводит бесплатный выездной консультативный прием взрослого населения (по полису ОМС) по адресу: г.Ермолино, около ДК «Полет», ул.1 Мая, д.3



При себе необходимо иметь паспорт и полис обязательного медицинского страхования (ОМС).

+7 (800) 555-90-10 (звонок бесплатный)
+7 (496) 425-03-03

Лицензия на осуществление медицинской деятельности №ЛО-011162-50/00348003 от 12.02.2019 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

РЕКЛАМА

Адрес редакции: 249010, Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск, ул. Коммунистическая, д. 20, пом. 3

Адрес издателя:
249010, Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20

Главный редактор:
М.А. Барин

Телефон: 4-17-75
E-mail: ermolinogazeta@mail.ru

Учредитель: Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино»

Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс – 51781. Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 2405-55

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.

Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано к печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.